

Собранные следственным отделом по Томаринскому району доказательства признаны достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику УФМС



Собранные следственным отделом по Томаринскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Ганеев Д.В.) доказательства признаны достаточными для вынесения приговора бывшему специалисту 1 разряда Территориального пункта Управления Федеральной миграционной службы России по Сахалинской области в Томаринском районе в селе Красногорск. Она обвиняется в совершении трех преступлений, предусмотренных ч.1 ст.285 УК РФ - злоупотребление должностными полномочиями.

Следствием и судом установлено, что подсудимая в июле 2015 года, используя свои служебные полномочия, нарушая принципы миграционного учета Российской Федерации из корыстных побуждений, фиктивно поставила на учет по месту пребывания гражданки Республики Кыргызстан и двух граждан Республики Беларусь в жилых помещениях без ведома и согласия проживающих по данным адресам граждан Российской Федерации.

Используя свои служебные полномочия по учету иностранных граждан по месту пребывания вопреки интересам службы подсудимая существенно нарушила охраняемые законом интересы государства, поскольку являясь должностным лицом Федеральной миграционной службы России, обеспечила незаконное пребывание на территории Российской Федерации иностранных граждан, причинила вред безопасности государства, то есть нарушила принципы миграционного учета по обеспечению национальной безопасности Российской Федерации.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде лишения свободы на срок 10 месяцев условно с испытательным сроком в 1 год.

14 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1149848>